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МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРУД И СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА

Врз основа на член 195 став (10) од Законот за заштита на децата („Службен весник на 
Република Македонија”  бр. 23/13, 12/14, 44/14, 144/14, 10/15 и 25/15), министерот за труд 
и социјална политика, донесе

ПРАВИЛНИК ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ПРАВИЛНИКОТ ЗА 
ФОРМАТА, СОДРЖИНАТА И НАЧИНОТ НА ВОДЕЊЕ НА ПЕДАГОШКАТА 
ДОКУМЕНТАЦИЈА И ЕВИДЕНЦИЈА ВО ДЕТСКА ГРАДИНКА И ЦЕНТАР ЗА 

РАН ДЕТСКИ РАЗВОЈ

Член 1
Во Правилникот за формата, содржината и начинот на водење на педагошката 

документација и евиденција во детска градинка и центар за ран детски развој („Службен 
весник на Република Македонија” бр. 87/13,154/13 и 127/14), во член 5 во ставот 2 по 
зборовите: „Дневникот за работа на воспитната група” се додаваат  зборовите: „за деца од 
две  до шест годишна возраст”.

По ставот два се додава нов став 3, кој гласи:
„(3)Дневникот за работа на воспитната група за деца  до две годишна возраст во детска 

градинка/центар за ран детски развој, на предната корица содржи грб и име на Република 
Македонија и податоци за името на детската градинка/центар за ран детски развој, место, 
општина, назив: ,,ДНЕВНИК ЗА РАБОТА НА ВОСПИТНАТА ГРУПА“, воспитна група и 
воспитна година.  Првата страна содржи грб и име на Република Македонија и податоци 
за името  на детската градинка/центар за ран детски развој, место и општина, назив 
,,ДНЕВНИК ЗА РАБОТА НА ВОСПИТНАТА ГРУПА?, воспитна група, воспитна година, 
воспитувач (име и презиме), негователи (име и презиме). Втората страна е празна. Третата 
страна содржи наслов: ,,ЗАДОЛЖИТЕЛНИ АСПЕКТИ НА РАЗВОЈ (ДОМЕНИ)", и 
податоци за: реден број, аспекти на развој (Здравје и моторен развој, Социо емоционален 
развој, Развој на јазикот, писменост и комуникација, Когнитивен развој и сткнување на 
општи знаења, Пристап кон учење), и време на реализација. Страните 4 и 5 се целина и 
содржат наслов: ,,ОРГАНИЗАЦИЈА НА ВРЕМЕТО (времетраење на програми за престој)“ 
и податоци за: реден број, активности, време и забелешка. Страните 6 и 7 се целина и 
содржат наслов: ,,ПОДАТОЦИ ЗА ДЕЦАТА? и податоци за: реден број,  број во Главната 
книга, име и презиме на детето, датум на раѓање, име и презиме на родителот/старателот, 
адреса, телефон, датум на упис и датум на испис, преглед на отсутни деца, месеци 
(најавено, ненајавено, вкупно), информирање, консултации со родителот/старателот и 
други забелешки. Содржината на страните 6 и 7 се повторуваат на наредните страни, до 
страна 13. Страната 14  содржи наслов: ,,ЕВИДЕНЦИЈА ЗА ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА 
НА ДЕЦАТА˝ и податоци  за:  вид  и  содржина на активностите (систематски прегледи на 
децата, стоматолошки систематски прегледи, Здравствено воспитување на родители 
/старатели), име и презиме на реализаторот, време на одржување и број на присутни деца.  
Страните 15 и 16 се целина, и содржат наслов: ,,ЕВИДЕНЦИЈА ЗА СОРАБОТКА СО 
РОДИТЕЛИ/СТАРАТЕЛИ? и податоци за: форма и опис на соработката, содржина на 
соработката, број на родители и датум на одржување. Страната 17 содржи наслов: 
„ЕВИДЕНЦИЈА ЗА ДНЕВНА РЕАЛИЗАЦИЈА НА АКТИВНОСТ“ и податоци за: датум, 
возраст на децата, активност, опис на активноста и постигнување на децата. Страната 17 
се повторува до страна 218. Страната 218 содржи наслов „ЗАБЕЛЕШКИ“. 
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Во ставот ( 3) кој станува став (4) по зборовите: „воспитна група“се додаваат 
зборовите: „за деца од две  до шест годишна возраст”.

Во ставот (4) кој станува став (5) по зборовите: „воспитна група“ се додаваат 
зборовите: „за деца од две  до шест годишна возраст”.

По ставот (5) се додаваат два нови става (6) и(7) кои гласат:
„(6) Дневникот за работа на  воспитната група за деца  до две годишна возраст во 

детската градинка/центри за ран детски развој  се води по воспитни години и содржи 
листови кои се во корици со темно зелена боја.

7) Дневникот за работа на воспитната група за деца  до две годишна возраст во детската 
градинка се води на Образец број 4 со димензии 34 см × 29 см кој е даден во прилог и е 
составен дел на овој правилник.“

Член 2
Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во ,,Службен 

весник на Република Македонија“.

Бр. 11-6603/3 Министер
12 август 2015 година за труд и социјална политика,

Скопје Диме Спасов, с.р.
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